

墨西哥要从加拿大手中夺分

沈雷

《文汇报》体育部主任



加拿大 平手 墨西哥

竞彩不让球推荐: 1、0

足球从来不是加拿大的热门运动,该国国家队只在1986年进军过世界杯决赛圈,近30多年来一直在中北美及加勒比海地区扮演着陪太子读书的角色。而这次,加拿大足球看到了再次晋级世界杯的希望。

卡塔尔世界杯中北美及加勒比海地区预选赛最终阶段已经赛程过半,加拿大成为前半程唯一仍保持不败的队伍,以3胜4平积13分暂列第3位,落后领先的美国和墨西哥仅仅1分。

加拿大足球的崛起与该一批非裔移民的成长密不可分,如出生在加纳的利比里亚人阿方索·戴维斯已是拜仁的主力左后卫,而在国家队中则是锋线

领袖,与他搭档的乔纳森·戴维斯则是出生于美国纽约的非裔,这位“00后”中锋成名于比甲的根特,如今在法甲里昂有上佳的表现。加拿大在攻击线上明星不少,土耳其豪门的主力前锋、牙买加后裔拉林不得不担任替补,成长于切尔西青训,如今同样效力于根特的加拿大、英格兰混血儿乌格博同样也只能坐板凳。相比之下,加拿大的中后场配置仍稍显薄弱,球员分布于土耳其、葡萄牙、韩国、美职联等多个联赛。

墨西哥在此次世预赛中的表现并不算优秀,球队上轮客场被年轻的美国队以2比0击败,而且美国队占据了明显的主动权。随着美国、加拿大新一代球员的

成长,墨西哥逐渐失去了过往在本地区的绝对统治权,但就整体实力而言,墨西哥仍是中北美的顶级强队。虽然近年来墨西哥足坛没有涌现值得一提的新星,但劳尔·希梅内斯、埃雷拉等旅欧球员正值黄金年龄,老将奥乔亚、瓜尔达多也仍可一战,而阿根廷主帅马蒂诺招募了莫里等阿根廷球员入籍,也保证了球队在锋线上的输出。在兵败美国遭遇这一阶段世预赛首败后,墨西哥将在对阵加拿大时更为认真,这场客场较量绝不容再次失利。

本场比赛机构开出的亚洲指数介于平手和墨西哥-0.25球之间,综上所述,本场比赛看好墨西哥客场不败。

老鬼

知名足球评论员



米内罗主场取胜 圣保罗客场抢分

米内罗美洲 半一 戈亚尼亚竞技

竞彩不让球推荐: 3

帕尔梅拉斯 半球 圣保罗

竞彩让球推荐: 0

米内罗美洲VS戈亚尼亚竞技

米内罗美洲上轮联赛主场再胜格雷米奥后,凭借近期联赛的两连胜,球队在积分榜上已经爬升到联赛的第9名位置,球队本赛季防守方面的特点并不突出,倒是球队的主场成绩可圈可点。戈亚尼亚竞技上轮联赛主场遭桑托斯逼和,这亦是球队进入11月以后多达4轮联赛未尝胜绩,尤以球队锋线上已经是4场比赛没有进球的表现低迷,目前联赛位列第14名也是得益于球队防守方面的表现还算稳健。本场比赛欧洲平均赔率给出1.764、3.335、4.741的数据,三组数据之间的分布相对压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平赔指数初盘水平保守,后市的调整中有小幅度拉高。盘口方面给出主让半一的高水,上盘可博。

帕尔梅拉斯VS圣保罗

帕尔梅拉斯上轮联赛客场不敌弗鲁米嫩塞,这让球队近期在联赛中连续取得6连胜的走势断裂,目前球队在积分榜上与第二名弗拉门戈之间亦不过一场球的积分差距。圣保罗上轮联赛主场不敌弗拉门戈,球队11月中旬以来近3轮联赛不胜,尤以球队本赛季32轮联赛过后仅有24球的攻击力实在有点乏善可陈。本场比赛欧洲平均赔率给出1.954、3.265、3.891的数据,三组数据之间的分布在压缩的范围内,主胜指数在后市的调整中出现小幅度拉高,对位的客胜指数在后市的调整中出现协调性的小幅度下滑,居中的平赔指数显得比较分歧。盘口方面给出主让半球的中高水,上盘恐难出。

谢勤德

资深国际足球撰稿人



帕尔梅拉斯 半球 圣保罗

竞彩不让球推荐: 3

帕尔梅拉斯“圣”券在握

周四清早,巴甲将陆陆续续上演多场激战,其中帕尔梅拉斯将坐镇主场迎战圣保罗。两队战绩差距甚远,圣保罗位于积分榜中下游,稍有不慎可能卷入降级漩涡。而帕尔梅拉斯近期整体状态还算可观,不过上轮输球让他们赶超身前的难度加大,接下来要每分必争无路可退。

帕尔梅拉斯上仗在半场领先的情况下被弗鲁米嫩塞逆转,入球功臣杜杜在比赛尾段染红(本轮被罚停赛),输球又输入必然挫伤士气。回看此前一段时间,其实帕尔梅拉斯10月中下旬以来直

至上轮输球之前豪取过一波六连胜,巴博萨、拉菲尔·威迪等中前场大将携手奉献不俗的进攻演出,重现6月至7月的理想进球效率。留意目前形势,帕尔梅拉斯在多赛1场的情况下分别落后米内罗竞技和弗拉门戈10分与2分,还剩6场未战,想赶超登顶夺冠几乎是不可能的任务,但相信帕尔梅拉斯不会这么早就放弃。有利的是,球队是役主场出击,赛季至今主场胜率高达62.5%,平均每场射入1.88球仅次于米内罗,如此主场战斗力当然值得信赖。

另一边,老牌球队圣保罗本赛季

沦为了不少队伍眼中的鱼腩,排名从未在积分榜上半区,如今32场战罢只有8胜14和10负的劣绩,在先赛1场的情况下仅仅领先降级区2分。回顾赛季至今圣保罗的走势,他们只在8月份有过短暂高光,而进入9月之后到现在成绩为3胜7和4负,表现极其平庸。更不利的是,圣保罗本赛季客场战绩奇差,16场过后只有3胜6和7负,入球效率低下,与他们上赛季的不俗发挥形成鲜明反差。再者,主力前锋卡莱里上仗领到红牌本轮被禁赛,如此一来胜算再度打折。

林场

资深体育人



米内罗美洲 半一 戈亚尼亚竞技

竞彩不让球推荐: 3

米内罗美洲主场不留情面

北京时间11月18日6时,巴甲继续展开第33轮赛事,两支积分榜中游球队交手,米内罗美洲主场对阵戈亚尼亚竞技。

西班牙米内罗美洲上半程一度掉入降级区,但最近几个月脱胎换骨,过去15轮联赛拿到了29分,其中包括8场胜利,目前录得11胜11平10负的战绩排名巴甲第9。

巴甲前6名拥有南美解放者杯资格,米内罗美洲目前距离这一区域有5分的差距,作为升班马来说这一战绩非常出色。过去5场比赛米内罗美洲取得4胜1负的战绩,唯一输球是对阵领头羊米内罗竞技,他们在客场0比1落败,另外4场击败了桑托斯、福塔雷萨、累西腓和格雷米奥。

上轮对阵格雷米奥,米内罗美洲开场4分钟就打破僵局,桑托斯和儒尼尼奥的进球帮助球队在第47分钟就取得3比0的领先优势,最终轻松3比1获胜,连续两轮打进3球。

与主队上升势头强烈相反,戈亚尼亚竞技最近状况糟糕,他们在10月份曾连续战胜格雷米奥和领头羊米内罗竞技,看上去有了转机,但这些胜利之后则又陷入低谷,接连输给了累西腓、弗拉门戈和帕尔梅拉斯,上轮主场0比0战平桑托斯,总算止住连败,但已经连续四轮不进球。

目前,戈亚尼亚竞技9胜11平11负排名巴甲第14,领先降级区仅2分优势。过去5

个客场,戈亚尼亚竞技未尝一胜,且遭遇客场四连败,球队问题多多,加上前锋安德烈·路易斯上轮吃到黄牌,本轮将累计遭到停赛,雪上加霜。

米内罗美洲主场7轮不败,戈亚尼亚竞技则4轮不胜而且全部零进球,两队状况迥异,此役也从米内罗美洲主让0.5一路走高至主让0.75,回报稳定。首回合交锋,戈亚尼亚竞技主让0.25的情况下和米内罗美洲1比1战平,两队如今形势调转,以目前状态对比,戈亚尼亚竞技很难在客场占到什么便宜。综合两队实力、状态和指数变化来看,看好米内罗美洲主场获胜。

球哥

资深体育人



累西腓体育 平手 巴伊亚

竞彩不让球推荐: 0

机构不看好累西腓体育

累西腓体育7胜9平17负排名巴甲第18位,进20球失33球,主场4胜5平7负进10球失11球。

累西腓体育上场比赛客场1比2输给塞阿拉,球队巴甲3连败并全部输盘。累西腓体育本赛季客场曾1比0胜巴伊亚。

累西腓体育绝大部分球员都来自巴西,后卫萨比诺身价86万英镑全队最高,累西腓体育球员身价普遍较低,也没有实力太强的球员。

22岁前锋费利佩本赛季打入7球

是球队最佳射手,除去费利佩外累西腓体育没有太好的前锋,哥伦比亚的特雷斯过去都是替补但现在在球队首发前锋,但效果并不是很好。

曾在中超河北队效力的埃尔纳内斯本赛季以自由身加盟累西腓体育,但是他本赛季只打入1球表现不佳。

巴伊亚9胜9平13负排名巴甲第17位,进33球失42球,客场3胜5平8负进13球失24球。

巴伊亚上场比赛客场0比3输给弗拉门戈,巴伊亚在过去8场巴甲取得3

胜4负1平的成绩表现出色,盘路6赢2输,球队还需要赢球才能确保保级。

阿根廷后卫康迪身价225万英镑为全队最高,巴伊亚有7名球员身价在百万英镑以上,球队身价远高于累西腓体育。

巴伊亚此前成绩不佳跌入降级区,新帅费雷拉上任后球队防守明显改善,这也是巴伊亚最近成绩出色的原因,巴伊亚打451阵型,由吉尔伯特突前,他本赛季已打入12球是球队最佳射手。

本场比赛初盘累西腓体育让平手98水,即时让平手92水,从盘口看主队被庄家轻看了,现在累西腓体育积30分,巴伊亚则积36分都处于降级区,但巴伊亚和尤文图德同分,本场只要取胜就有可能在保级战中处于有利地位,因此本场比赛对双方来说都是6分之战。累西腓体育3连败状态不佳,巴伊亚换帅后成绩大幅提高展现出良好的状态,本场对于双方来说都非常重要都会全力以赴,巴伊亚最近表现出色,球队实力也比对手强,因此巴伊亚可以拿下对手全取三分。从盘口看主队不被庄家看好,本场比赛巴伊亚至少可以收获平局,看好巴伊亚客场战胜对手赢球赢盘。